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7. lpeobpazosanne rpadukos. 3uan rpadux QyHx-
uid  y = f(x) (puc. 93, @), MOXHO [OCTpOMTb rpadukyu
dyukuuit  y=af(bx-+c)+d, a Takwe rpadurH
dynkmmit y — F(|x]), y =), y=L(xD) ] ly|=f(x)

H T. I

paduk Gyuxumn

[Toayuaercs n3 rpaduxa ¢ynkiim
y=/(X) C noMOUBIO Npeodpaso-
BaHHs

fx+o)

f(bx), >0

y=r(»)+d
y=f(—x)
y=—/(x)

y=af(bx - c)
a>0,6>0

y=r(x]

Codsuz Bronb ocu Ox 6.4€60 Ha OT-
pesok ¢ (8npaso na —c) (puc. 93, 6).

Cacamue x ocu Oy B b pasz (pac-
maxcernue B 1/b pas) (puc. 93 8, 2).

Cosuz géepx wna oTpesok d (8HU3
na —d) (puc. 93, 0).

Cusatempus ornocnreavuo ocH Ox
(puc. 93, e).

Cu.&[.ll(?/ﬂpllﬂ OTHOCHTEJbHO OCH Oy

Pacmspicenue or ocn Oy B a pas
(cacamue B 1la pas)

Ilocaenosateabno:  ckatne « Ox
B b pa3, CIBHI RICBO Ha ¢, pacts-
acerne ot )y B a pas.

WMau: afb(x -1 ¢/b)]. Tlocaenosa-
TEABHO: CARHT BJIGBO €/b, CwkaThe
k Ox w0 pas, pacrawenne or Oy
B a pa3

B mpapoii noaynaockocti rpadui
J(xX) ne usMeHdeTCs, B A2BOIH CTpO-
HTCH CuMMeTpHUHbIl 0fpa3 npasoil
HOAYTIOCKOCTH  OTHOCHTEABbHO Oy
(puc. 93, ac).
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      [image: image2.jpg]y=rF(—|x) B neroit moaymaockoctH rpadux
f(x) He wuamensercs, B TPaBOH
CTPOMTCA  CHMMeTpHuYHBIH  00pa3s
JIEBOH MONYMAOCKOCTH OTHOCHTENBHO
Oy (puc. 93, 3).

Fresl Yacte rpaduka f(x), kotopas pac-
loJarajsach. B BepXHeH NOMYIIOC-
KOCTH, He H3MeHdgeTCs, 4acTb rpadu-
Ka f(x) M3 HHxHEH NMOJYMIOCKOCTH
CUMMETPHYHO OTpaxaercsa OT OCH
Ox (puc. 93, u).

1 £ (xD) B npagoit nonynﬂocxoém CTpPOAT
| f(x)| M CHMMETDHYHO OTpAKAT
or ocu Oy (puc. 93, k).

Iyl =71 (x) OcraBasiior uacth rpaduka f(x)
- Jexamyo Hag ocblo Ox M CUMMET-
puuHO oTpawawT ee OT ocH Ox

(puc. 93, a).

Iyl = F£(xD B npago#i monynmioCKOCTH OCTaBJs-
10T yacTh rpaduka f(x), Jexaluryio
Hajg OX B CHMMETPHUHO OTPawaioT
ee ot ocu Ox, NONyueHHBI rpadux
CHMMeTpHyHO OTpamaiT ot ocH Oy
(puc. 93, ).

B. OCHOBBHI TeOpHH MpelenoB

1. BeckoHeuHo Mainass M GeCKOHeyHO Goabmas
HYHHA, HepemeHHaﬂ BeJHUUKWHA o HAa3bIBAETCHA becko-
HO Md/LOﬁ, eClIu OHa ]'Ipl/l CBOEM H3MEHEeHHH CTaHOBHT-
M B ﬂaﬂbHeﬁIHeM ocTaercd Io aﬁCOJIIOTHOﬁ BEJHUHHE
piie  JI0O0r0 Hammepen 3aJaHHOr0O IOJOXHUTEAbBHOIO
Aa c:

[a e,
nepeMeHHﬂH BEMIHYHHA Y Ha3bIBaeTCHa OCCKOHEHUHO
sulou, ecau Impu CBOSM H3MEHEeHUH OHa CTAaHOBHUTCA
B ﬂaﬂbﬂeﬁmeM OCTaeTCst Mo aOCOJIIOTHOH BeNIMYHHE

siie  J060ro Hamnepen 3a1aHHOr0 MNOJGKHUTEIbHOrO
a V.

Iy]>N.





     [image: image3.jpg]y=rF(—|x) B neroit moaymaockoctH rpadux
f(x) He wuamensercs, B TPaBOH
CTPOMTCA  CHMMeTpHuYHBIH  00pa3s
JIEBOH MONYMAOCKOCTH OTHOCHTENBHO
Oy (puc. 93, 3).

Fresl Yacte rpaduka f(x), kotopas pac-
loJarajsach. B BepXHeH NOMYIIOC-
KOCTH, He H3MeHdgeTCs, 4acTb rpadu-
Ka f(x) M3 HHxHEH NMOJYMIOCKOCTH
CUMMETPHYHO OTpaxaercsa OT OCH
Ox (puc. 93, u).

1 £ (xD) B npagoit nonynﬂocxoém CTpPOAT
| f(x)| M CHMMETDHYHO OTpAKAT
or ocu Oy (puc. 93, k).

Iyl =71 (x) OcraBasiior uacth rpaduka f(x)
- Jexamyo Hag ocblo Ox M CUMMET-
puuHO oTpawawT ee OT ocH Ox

(puc. 93, a).

Iyl = F£(xD B npago#i monynmioCKOCTH OCTaBJs-
10T yacTh rpaduka f(x), Jexaluryio
Hajg OX B CHMMETPHUHO OTPawaioT
ee ot ocu Ox, NONyueHHBI rpadux
CHMMeTpHyHO OTpamaiT ot ocH Oy
(puc. 93, ).

B. OCHOBBHI TeOpHH MpelenoB

1. BeckoHeuHo Mainass M GeCKOHeyHO Goabmas
HYHHA, HepemeHHaﬂ BeJHUUKWHA o HAa3bIBAETCHA becko-
HO Md/LOﬁ, eClIu OHa ]'Ipl/l CBOEM H3MEHEeHHH CTaHOBHT-
M B ﬂaﬂbHeﬁIHeM ocTaercd Io aﬁCOJIIOTHOﬁ BEJHUHHE
piie  JI0O0r0 Hammepen 3aJaHHOr0O IOJOXHUTEAbBHOIO
Aa c:

[a e,
nepeMeHHﬂH BEMIHYHHA Y Ha3bIBaeTCHa OCCKOHEHUHO
sulou, ecau Impu CBOSM H3MEHEeHUH OHa CTAaHOBHUTCA
B ﬂaﬂbﬂeﬁmeM OCTaeTCst Mo aOCOJIIOTHOH BeNIMYHHE

siie  J060ro Hamnepen 3a1aHHOr0 MNOJGKHUTEIbHOrO
a V.

Iy]>N.




 

    [image: image4.jpg]y=rF(—|x) B neroit moaymaockoctH rpadux
f(x) He wuamensercs, B TPaBOH
CTPOMTCA  CHMMeTpHuYHBIH  00pa3s
JIEBOH MONYMAOCKOCTH OTHOCHTENBHO
Oy (puc. 93, 3).

Fresl Yacte rpaduka f(x), kotopas pac-
loJarajsach. B BepXHeH NOMYIIOC-
KOCTH, He H3MeHdgeTCs, 4acTb rpadu-
Ka f(x) M3 HHxHEH NMOJYMIOCKOCTH
CUMMETPHYHO OTpaxaercsa OT OCH
Ox (puc. 93, u).

1 £ (xD) B npagoit nonynﬂocxoém CTpPOAT
| f(x)| M CHMMETDHYHO OTpAKAT
or ocu Oy (puc. 93, k).

Iyl =71 (x) OcraBasiior uacth rpaduka f(x)
- Jexamyo Hag ocblo Ox M CUMMET-
puuHO oTpawawT ee OT ocH Ox

(puc. 93, a).

Iyl = F£(xD B npago#i monynmioCKOCTH OCTaBJs-
10T yacTh rpaduka f(x), Jexaluryio
Hajg OX B CHMMETPHUHO OTPawaioT
ee ot ocu Ox, NONyueHHBI rpadux
CHMMeTpHyHO OTpamaiT ot ocH Oy
(puc. 93, ).

B. OCHOBBHI TeOpHH MpelenoB

1. BeckoHeuHo Mainass M GeCKOHeyHO Goabmas
HYHHA, HepemeHHaﬂ BeJHUUKWHA o HAa3bIBAETCHA becko-
HO Md/LOﬁ, eClIu OHa ]'Ipl/l CBOEM H3MEHEeHHH CTaHOBHT-
M B ﬂaﬂbHeﬁIHeM ocTaercd Io aﬁCOJIIOTHOﬁ BEJHUHHE
piie  JI0O0r0 Hammepen 3aJaHHOr0O IOJOXHUTEAbBHOIO
Aa c:

[a e,
nepeMeHHﬂH BEMIHYHHA Y Ha3bIBaeTCHa OCCKOHEHUHO
sulou, ecau Impu CBOSM H3MEHEeHUH OHa CTAaHOBHUTCA
B ﬂaﬂbﬂeﬁmeM OCTaeTCst Mo aOCOJIIOTHOH BeNIMYHHE

siie  J060ro Hamnepen 3a1aHHOr0 MNOJGKHUTEIbHOrO
a V.

Iy]>N.





[image: image5.jpg]y=rF(—|x) B neroit moaymaockoctH rpadux
f(x) He wuamensercs, B TPaBOH
CTPOMTCA  CHMMeTpHuYHBIH  00pa3s
JIEBOH MONYMAOCKOCTH OTHOCHTENBHO
Oy (puc. 93, 3).

Fresl Yacte rpaduka f(x), kotopas pac-
loJarajsach. B BepXHeH NOMYIIOC-
KOCTH, He H3MeHdgeTCs, 4acTb rpadu-
Ka f(x) M3 HHxHEH NMOJYMIOCKOCTH
CUMMETPHYHO OTpaxaercsa OT OCH
Ox (puc. 93, u).

1 £ (xD) B npagoit nonynﬂocxoém CTpPOAT
| f(x)| M CHMMETDHYHO OTpAKAT
or ocu Oy (puc. 93, k).

Iyl =71 (x) OcraBasiior uacth rpaduka f(x)
- Jexamyo Hag ocblo Ox M CUMMET-
puuHO oTpawawT ee OT ocH Ox

(puc. 93, a).

Iyl = F£(xD B npago#i monynmioCKOCTH OCTaBJs-
10T yacTh rpaduka f(x), Jexaluryio
Hajg OX B CHMMETPHUHO OTPawaioT
ee ot ocu Ox, NONyueHHBI rpadux
CHMMeTpHyHO OTpamaiT ot ocH Oy
(puc. 93, ).

B. OCHOBBHI TeOpHH MpelenoB

1. BeckoHeuHo Mainass M GeCKOHeyHO Goabmas
HYHHA, HepemeHHaﬂ BeJHUUKWHA o HAa3bIBAETCHA becko-
HO Md/LOﬁ, eClIu OHa ]'Ipl/l CBOEM H3MEHEeHHH CTaHOBHT-
M B ﬂaﬂbHeﬁIHeM ocTaercd Io aﬁCOJIIOTHOﬁ BEJHUHHE
piie  JI0O0r0 Hammepen 3aJaHHOr0O IOJOXHUTEAbBHOIO
Aa c:

[a e,
nepeMeHHﬂH BEMIHYHHA Y Ha3bIBaeTCHa OCCKOHEHUHO
sulou, ecau Impu CBOSM H3MEHEeHUH OHa CTAaHOBHUTCA
B ﬂaﬂbﬂeﬁmeM OCTaeTCst Mo aOCOJIIOTHOH BeNIMYHHE

siie  J060ro Hamnepen 3a1aHHOr0 MNOJGKHUTEIbHOrO
a V.

Iy]>N.
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